



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ
КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ**

НАКАЗ

«23» вересня 2021 р. м. Київ

№ 111-0

Про доповнення наказу № 88-о від 22 вересня 2021 року
«Про продовження дії карантинних заходів в Національній
академії керівних кадрів культури і мистецтв»

З урахуванням набрання чинності Постанови Головного державного санітарного лікаря України N - 18 від 19.10.2021 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення масових заходів (крім спортивних) на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та з метою забезпечення епідемічного благополуччя і попередження інфекцій, керованих засобами специфічної профілактики

НАКАЗУЮ:

1. Доповнити наказ № 88-о від 22 вересня 2021 року «Про продовження дії карантинних заходів в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв»

- пунктом 4.1 наступного змісту:

«4.1. Уповноваженій особі за організацію протиепідемічних заходів в Академії лікарю 1 категорії Центру охорони здоров'я Очаговській Т. В. забезпечити:

проведення температурного скринінгу безконтактним методом усім працівникам перед початком робочої зміни;

проведення роз'яснювальної роботи з працівниками Академії та здобувачами освіти щодо індивідуальних заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів COVID-19 серед працівників відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я;

інформування працівників з питань вакцинації, профілактики та протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19);

недопущення до роботи працівників, визначених такими, що потребують самоізоляції відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я;

розміщення інформаційних матеріалів з питань вакцинації від коронавірусної хвороби (COVID-19) та організацію місць для обробки рук спиртовмісними антисептиками і нанесення тимчасового маркування для забезпечення дотримання дистанції не менше 1,5 метри».

- пунктом 10.1 наступного змісту:

«10.1. Завідувачці господарчої частини Академії Степанюк В.І. при проведенні заходів просто неба із розміщення учасників стоячи забезпечити огороження території з метою контролю кількості відвідувачів та відповідності встановленої норми площі на одну особу, або для контролю наявності документів, визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 та дотримання норм соціальної дистанції та обмеження кількості учасників заходу у відповідності до норм указаної Постанови з урахуванням діючого рівня епідемічної небезпеки».

- пунктом 11.1 наступного змісту:

«11.1. Керівнику їдальні Поврозник Н.В. забезпечити харчування відповідно до протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України № 57 від 30.12.2020 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19)».

2. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи Телячого Ю. В. та в.о. проректора з адміністративно-господарської діяльності Місюру Н. Є.

Ректор



В. Г. Чернець